
Akce „ Baťův kanál 2026“. 

04. až  07.června 2026 

Tak kamarádi, je to tady. Jak jsem slíbil, tak konám.  

U příležitosti dlouho očekávaného otevření plavební komory Rohatec / Sudoměřice, která 

prodloužila splavnost Baťova kanálu až do Hodonína, svolávám skupinu obojživelníků. 

 

Ideální plán : 

který samozřejmě nemusí být dodržen. Trasa 

je jasná ale dosažené cíle závisí nejen na našem 

snažení a hustotě provozu ale hlavně na provozní 

době plavebních komor, které začínají pozdě, brzy 

končí a ještě drží polední pauzy. 

 

03.06.  středa -  Sraz večer na Ranči Mississippi River, 

Vláky, 698 01 u Veselí nad Moravou kde je 

domluvené parkování  našich vozidel ( i obytných ) po 

celou dobu akce. 

04.06. čtvrtek -  Převzetí  hausbótů okolo 10:00, 

zaškolení , nalodění  a cesta ideálně do přístaviště 

Strážnice.  

05.06.  pátek -   Návštěva  Skanzenu  a regionálního 

muzea  a přeplutí do přístaviště Petrov. V podvečer 

pěší procházka na druhou stranu obce do Vinných 

sklepů Plže.  Komu by nestačila tato tréninková dávka 

pohybu, v záloze je ještě  návštěva   Pálenice a 

moštárny u Průžkova mlýnu. 

06.06. sobota - Brzký ranní odjezd  okolo Výklopníku 

Sudoměřice na plavební komoru Rohatec a dál do 

Hodonína a po obědě  zpět pokud možno do  

Strážnice. 

07.06. neděle -  Zpět do Veselí nad Moravou, vrácení  

hausbótů nejdéle do 15:00 a hurá domů.  

 

  



A teď trochu technických  informací : 

Hausbóty, které pronajímám, jsou největší na kanále dostupné.  

Jsou určeny pro 12 lidí na plavbu, na spaní je ale k dispozici pouze 8 lůžek (a pochozí střecha). 

Předběžně zajištěny mám hausbóty dva  - tedy  pro 16 účastníků a to odpovídá počtu zájemců 

již předběžně potvrzenému. 

Abych zjistil reálný počet vážných zájemců o účast na této akci, žádám o potvrzení zájmu 

zasláním zálohy 1.000,- Kč / osobu na účet č. 739093153 / 0800  … a do poznámky napište 

své příjmení a počet osob. 

Záloha není pro mne ale bude použita na rezervaci splatnou  v den závazného objednání  lodi.  

!!! POZOR  !!! 

Rozšíření o další loď (ě) je předjednáno – vzhledem k velkému zájmu ale nebude další kapacita 

k dispozici dlouho. Je to tedy na Vás, jak rychle zareagujete. 

!!!  Uzavírku objednávek předpokládám nejdéle 15.12.2025   !!! 

Po dosažení předjednané kapacity budu případné další lodě doobjednávat postupně, dokud 

budou k dispozici. Pokud se mi pro někoho již další loď objednat nepodaří, zaslanou zálohu 

vrátím obratem. 

Ubytování tentokrát neřeším. Po dobu plavby je to vyřešeno hausbótem a sociálním 

vybavením v přístavišti, ve středu můžeme spát v autech, pod širákem nebo dle vlastních 

možností. Kamarádi z blízkého okolí mohou samozřejmě dorazit až před vyplutím nebo je 

dokonce můžeme přibrat cestou. 

Tuto akci bych rád věnoval vzpomínce na  kamaráda  Čerta  kterému se jeho onemocnění 

projevilo náhle v roce 2016 právě na kotvišti ve Strážnici. 

Tak se na vás těším. Kája. 

 

Ilustrační foto z akce Baťák 2016 

 

 

 

 

 

Vnorovy 



 

        Kotviště ve Strážnici 

 

 

 

 

 

 

Skanzen Strážnice 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vinné sklepy Petrov / Plže 


